Диагностическая работа по математике для 7 класса. 2012 г.
Выполнять задания можно в любом порядке. 

Обязательно укажите номер задания, подробное решение и ответ.

Использование калькулятора, мобильного телефона и т.п. при выполнении работы запрещено.

Внимание! Неразборчивость Вашего почерка может помешать нам проверить Вашу работу!

Вариант 1

1. Решить уравнение: 
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2. Разложить на множители: 6m4 – 3m3 – 4m2 + 1.

3. Велосипедист проехал 1/3 пути со скоростью 12 км/ч, а затем вынужден был задержаться на          15 минут для ремонта велосипеда. Чтобы приехать вовремя к месту назначения, оставшийся путь он ехал со скоростью 18 км/ч. Найти расстояние, пройденное велосипедистом.

4. Разность двух чисел равна 1,4. 15% одного и 25% другого в сумме дают 1,89. Найдите эти числа.

5. Треугольник АВС – равнобедренный АВ = ВС, 
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В = 240, СР – биссектриса треугольника,          РК параллельна ВС и пересекает сторону АС в точке К. Найдите угол КРС.

6. Даны выражения: а = 42*2 : 3, b = 514* : 9 и с = 236* : 5. Вставьте цифры вместо звездочек так, чтобы значения этих выражений были целыми и при этом наименьшими из возможных (в разных выражениях звездочки могут быть заменены на разные цифры). Вычислить среднее арифметическое полученных чисел.

7. Дана окружность с центром в точке О и радиусом 3. Точка А лежит на окружности, а расстояние от точки М до центра окружности равно 7. Найдите наименьшее возможное и наибольшее возможное значения для АМ.

8. Коля разрезал прямоугольник на два прямоугольника с периметрами по 40 см, а Миша разрезал такой же прямоугольник на два прямоугольника с периметрами по 50 см. Найдите стороны исходного прямоугольника.

Диагностическая работа по математике для 7 класса. 2012 г.
Выполнять задания можно в любом порядке. 

Обязательно укажите номер задания, подробное решение и ответ.

Использование калькулятора, мобильного телефона и т.п. при выполнении работы запрещено.

Внимание! Неразборчивость Вашего почерка может помешать нам проверить Вашу работу!

Вариант 2

1. Решить уравнение: 
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2. Разложить на множители: 3х4 – 12х3 – х2 + 16.

3. Расстояние от поселка Дубки до города Липки автобус по расписанию проходит со скоростью      48 км/ч. Однажды, пройдя четверть пути, он сделал остановку на 6 минут и, чтобы прийти в Липки по расписанию, увеличил на оставшейся части пути скорость до 54 км/ч. Найти расстояние между поселком Дубки и городом Липки.

4. Разность двух чисел равна 9. 5% большего из них и 6% меньшего в сумме дают 2,1. Найдите эти числа.

5. Треугольник АВС – равнобедренный (АВ = ВС), 
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С = 720, АР – биссектриса треугольника,        РК параллельна АВ и пересекает сторону АС в точке К. Найдите угол КРА.

6. Даны выражения: а = 3*13 : 3, b = 123* : 5 и с = 364* : 9. Вставьте цифры вместо звездочек так, чтобы значения этих выражений были целыми и при этом наименьшими из возможных (в разных выражениях звездочки могут быть заменены на разные цифры). Вычислить среднее арифметическое полученных чисел.

7. Дана окружность с центром в точке О и точка М, лежащая на окружности. Расстояние от точки F до центра окружности равно 12. Найдите наименьшее возможное и наибольшее возможное значения для FМ, если радиус окружности равен 5.

8. Петя разрезал прямоугольник на два прямоугольника с периметрами по 50 см, а Саша разрезал такой же прямоугольник на два прямоугольника с периметрами по 70 см. Найдите стороны исходного прямоугольника.
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